Протокол № 28
заседания правления

СРО НП «Проектные организации Северо-Запада»

18 апреля 2012 года

===================================================================
Присутствовали: 

Члены правления – Кулагин Н.И.,  Александров Е.В.,  Затыкин Ю.В., Рыбкин В.Г.,                                      Сидоренко Н.М. (по доверенности),  Ребковец А.В., Груздев Ю.П.
От дирекции  Партнерства:  Морозов В.С. – директор, Глазова Э.Я. – гл. специалист,

Воробьев А.В. – юрист. Виноградов О.Д. – председатель контрольной комиссии.
Кворум имеется, заседание правления правомочно.

Повестка заседания

1. Принятие предложений Контрольной комиссии по изменению свидетельств о допуске к проектным работам по заявлениям членов Партнерства (Список организаций приведен в приложении 1 к настоящему протоколу.
2. Принятие в члены Партнерства новой организации ОАО «Промышленная группа «Новик» (Москва)

3. О проведении общего собрания Партнерства. 

4. Информация
Рассмотрев и обсудив вопросы повестки дня  Правление РЕШИЛО:
1 Принять предложения Контрольной комиссии по выдаче свидетельств о  допуске для организаций, приведенных в приложении 1 к настоящему протоколу.
Решение принято единогласно

2 Отложить вопрос о принятии в члены Партнерства новой организации ОАО «Промышленная группа «Новик» (Москва) до утверждения на общем собрании Партнерства новой редакции документа «Положения о членстве», в котором должны быть отражены требования для вновь созданных организаций.
Решение принято единогласно

3. Провести общее собрание Партнерства 29 мая 2012 года. Провести следующее правление 16 мая, на котором рассмотреть материалы по повестке общего собрания.
Решение принято единогласно

4 Информацию принять к сведению.
Председатель правления                                    Н.И. Кулагин 
Секретарь                                                              Э.Я. Глазова












Приложение 1









     к протоколу № 28 от 18.04.12 г.

Список организаций – членов Партнерства,
которым утверждено изменение свидетельств о допуске
	Регистрационный номер, 

Наименование организации

	П – 004 ЗАО «Гипробум – Пеуру» (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений)

П – 005 ООО «Институт Гипроникель»  (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений);

П – 006 ОАО  «Гипроруда» (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений);
П – 018 ЗАО «Ленгипроречтранс» (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений)

П – 023 ЗАО «Механобр инжиниринг» ((замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений; увеличение стоимости работ по договору генерального проектирования);

П – 024 ООО «Морстройтехнология» (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений);

П – 025 ЗАО «НЕФТЕХИМПРОЕКТ» (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений);

П – 039 ОАО «58 Центральный проектный институт» (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений).

П – 044 ОАО «ПЛАСТПОЛИМЕР» (замена свидетельства о допуске на особо опасные и технически сложные объекты по новой форме на виды работ, заявленные ранее, без изменений; увеличение стоимости работ по договору генерального проектирования);

П – 046 ООО «НИИПРИИ «Севзапинжтехнология» (расширение допуска на простые объекты по п. 6.9, п. 6.12; увеличение стоимости работ по договору генерального проектирования);

П – 057 ЗАО «Петро Инжиниринг» (на простые объекты, увеличение стоимости работ по договору генерального проектирования); 




