Протокол № 13
очередного общего собрания 

СРО НП «Проектные организации Северо-Запада»

15 мая 2014 года

Санкт-Петербург                                                                                 В.О., 22 линия, д. 3, корпус 7                     
На 15 мая 2014 года в Партнерстве состоит 91 организация.

Присутствуют на собрании    организаций – 62  или 68,1  %.

Кворум имеется, собрание правомочно.

Раздаточный материал по повестке собрания в  количестве  3  листов роздан присутствующим.  

Повестка собрания

1. Рассмотрение отчетов председателя Правления и директора о деятельности Партнерства в 2013 году и исполнении бюджета Партнерства за 2013 год.
2. Рассмотрение отчета Ревизионной комиссии.

3. Рассмотрение и утверждение плана работ и бюджета Партнерства на 2014 год.

4. Об исключении из членов Партнерства.
5. Разное.

Решение общего собрания

Избрать:

– председателем  собрания  Кулагина Н.И.,
– секретарем  Морозова В.С.
1. Заслушали и обсудили отчет Председателя правления Кулагина Н.И. 
и директора    Морозова В.С. о деятельности Партнерства в 2013 году.
   Решение «Утвердить» принято единогласно.

2. Заслушали и обсудили отчет Ревизионной  комиссии  Семенова В.Л.
Решение «Утвердить» принято единогласно
3. Заслушали и обсудили план работ и бюджет Партнерства на 2014 год.
  Решение «Утвердить» принято единогласно.

4. Заслушали сообщение Председателя правления Кулагина Н.И. в отношении ОАО Промышленная группа «Новик» по факту неисполнения обязательства по оплате регулярного членского взноса и решение Дисциплинарной комиссии Партнерства о прекращении действия Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации № П – 044 – 099  от 17 мая 2012 года и рекомендации Дисциплинарной комиссии очередному общему собранию исключить ОАО «Новик» из членов Партнерства.
    Решение «Исключить» принято единогласно.

5. Заслушали разное. 
  Приложение:
        1.  План и исполнение сметы доходов и расходов на 2013 год, план сметы на 2014 год. 

        2.  Дополнительная информация.

Председатель собрания                                                    Н.И. Кулагин
Секретарь собрания                                                           В.С. Морозов
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Дополнительная информация

· На сегодняшний день в партнерстве состоит 91 организация с общим числом сотрудников около 12 тысяч. Средняя численность каждой  организации около 130 человек.  В партнерстве состоят 5 иностранных членов из четырех стран – Белоруссии, Германии, Италии, Украины.  За прошлый год вышло из партнерства, по разным причинам,  5 организаций и одна вновь вступила.

Партнерство представлено в 17 городах – Архангельск, Геленджик, Гродно, Дрезден, Калининград, Казань, Киев, Кириши, Минск, Мончегорск,  Москва,  Новгород,  Норильск,  Самара,  Санкт – Петербург, Сочи, Сыктывкар.   Возраст 18 институтов, членов нашего партнерства – 70 и более лет, все они являются основателями направлений хозяйственной деятельности страны.  Старшему из них, институту Механобр - 93 года.  Основные направления деятельности членов партнерства – промышленное и гражданское строительство – 20 организаций, добыча и обогащение  

сырья,  гидротехнические сооружения – по 9, химия и нефтехимия -7, метро и тоннели – 6, дороги, водное хозяйство и электроэнергетика – по 4.  Партнерство представлено также по другим направлениям деятельности – экология, связь, обследование конструкций, мосты, аэропорты, электроника, автоматика, производство цемента, огнеупоров и прочее.  Работают члены партнерства как в России, так и за рубежом.   

· Основных задач у дирекции три – обеспечить всех членов партнерства необходимыми им допусками для работы,  осуществлять контроль   соблюдения ими правил саморегулирования  и регулярно  размещать на сайте информацию о деятельности партнерства.    В 2013 года все члены партнерства прошли ежегодную плановую проверку контрольной комиссии.  Партнерством выдано за год 32 допуска к проектным  работам.

· Сделать это временами бывает не просто, так как ныне нормативно-правовая база является одним из наиболее инновационных продуктов в стране.   

· За прошедший год проведено 10 заседаний правления и 2 общих собрания.  Правлением приняты решения по выдаче всех свидетельств о допусках, а также решения по основным вопросам деятельности партнерства.  Протоколы собраний и правления размещены на сайте партнерства.

· В октябре прошлого года мы были вынуждены провести внеочередное общее собрание в связи с изменением формы ответственности за нарушение безопасности объектов капитального строительства с субсидиарной на солидарную.   А в марте настоящего года государственная  Дума в первом чтении приняло решение о необходимости возврата к прежней форме ответственности (за исключением жилых многоэтажных зданий, где она остается солидарной).  В целом это не плохо, но даже при положительном решении останутся три больших не решенных вопроса –  отзыв лицензии у банка, в котором размещен компенсационный фонд;  частичная или полная необходимость восстановления фонда в случае, если членами партнерства была допущена ошибка, вследствие которой наступили выплаты из него; а также неукротимое желание членов СРО использовать остающуюся прибыль от размещения средств компенсацинного фонда на нужды СРО. 

· Есть приятная новость – возрождено Министерство строительства России, правда не просто строительства, а плюс к тому жилищно-коммунального хозяйства.  Сейчас Минстрой, если говорить о саморегулировании, занят разработкой приказа, должного заменить приказ № 624, по которому в настоящее время мы выдаем допуски.  

· Во втором квартале 2013 года партнерство отказалось от ведения от бухгалтерской отчетности сторонней организацией – себе дороже.

· Нас проверил аудит – компания ВЕДА.   Каких либо значимых замечаний нет, подробнее – в отчете ревизионной комиссии. 

· Наш компенсационный фонд в сумме 50,5 млн. руб. размещен в депозите в «непотопляемом» ВТБ банке с годовой процентной ставкой 6,94%. «Непотопляемость  банка обусловлена тем, что он входит в пятерку ведущих банков страны и потому у него не может быть отозвана лицензия.  Кроме того, фонд застрахован в целом  от риска частичной или полной его утраты, вследствие возможных ошибок членов партнерства, допущенных при выполнении проектных работ.  То есть нам в текущем году не грозит сбор средств  на восполнение  частичной или полной его утраты.  В рамках действующего законодательства средства на страхование фонда взяты  из прибыли от размещения фонда в депозите.   На пополнение фонда по закрытии депозита в феврале 2015 года будет направлено около 63% от суммы дохода от депозита вместо возможных 80%, зато мы получили гарантии  сохранности фонда.   

· В раздаточном материале у Вас имеется смета на 2013 год, ее исполнение и бюджетный план на 2014 год.  В смете доходов 2013 года поступления от членских взносов превышены почти на 200 тыс. руб., смета расходов исполнена без существенных отклонений от планировавшихся параметров, отклонения не превышают 1% от общей сметы.   

· Смета доходов на 2014 год оставлена в сумме той же, что и в 2013 году, в смету на 2014 год  включены средства прошлых периодов на сумму 400 тыс. руб. и уменьшена сумма сбора членских взносов почти на 200 тыс. руб. 

Смета расходов на 2014 год предусматривает уменьшение затрат на зарплату и увеличение затрат на аренду и правовую поддержку.       

· Наш диапазон - от Архангельска до Сочи от Норильска до Калининграда.

Почти все виды проектных работ.

Количество СРО 273, 289, 40 =502  большая сила, более 5 млн. чел.

· За год повысили свою квалификацию 239 специалистов.  Всего за два с половиной года обучено 582 человека, все специалисты  получили свидетельства государственного образца о повышении квалификации.  Нынче изменилось законодательство – повышение квалификации называется теперь дополнительным профессиональным образованием, а свидетельство о прохождении обучения не имеет государственного образца.

В настоящее время работают четыре учебных программы, они охватывают 9 видов работ из 13, предусмотренных приказом № 624, в соответствии с которым нами выдаются допуски.  В этом 2014 году мы намерены закончить разработку программ,  не охваченными останутся технологические виды работ.  В текущем году мы также закончим корректировку программ выпуска 2011и 2012 годах.  В срок от двух до трех лет с момента выпуска программ мы вынуждены это делать, так как инновации – продукт кратковременного пользования.

· Сегодня почти  25 СРО утратили компенсационные фонды в связи с отзывом  лицензий у банков, в которых фонды размещались.  Не менее чем через полгода им необходимо  восстановить  фонды либо принять решение прекращении деятельности СРО. По закону восстановить фонд нужно в течение двух месяцев, но  есть еще временной лаг на завершение  деятельности банка.

· По этому поводу мы  направили предложения и статью в сборник НОП.  Получили ответ, что на ближайшем Совете НОП предложение будет рассмотрено.  

Суть предложения.  Предложение основывается на статье 13, пункт 7, закона № 315 «О саморегулировании».  Прошлое – пояснить.
Использование дохода от депозита – сослаться на статью.

· В октябре прошлого года собрание приняло большинством голосов обращение ко всем СРО о необходимости оказания финансовой поддержки Дальнему Востоку из прибыли от вложения средств  компенсационных фондов в депозиты.   Обращение было направлено в НОП, ответа мы не получили, по тому как в НОП организовалось движение по сбору для оказания помощи из собственных средств СРО, а исполнение нашего предложения требовало внесения изменений в федеральные законы.
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